



嘉南藥理科技大學

新聞媒體報導

類別	資料來源	民衆日報第15版
別	刊載日期	中華民國99年5月29日

嘉南科大舉辦社工研討會

【記者陳正言仁德報導】有「社工師搖籃」美譽的嘉南藥理科技大學，為讓社會服務的實務工作者就社會工作實務領域交換研究與實務工作心得，特別舉辦2010年社會工作實務與實踐研討會，共有150名學者專家及工作人員與會。

此項研討會於該校國際會議廳三樓舉行，邀請國內外社會工作領域的學者專家與社會服務機構團體的實務工作者參加，就社會工作實務領域交換研究與實務工作心得，藉以提升學術風氣及水

準。經由產學互動，開拓與會者視野，吸取社會工作相關的新觀念，了解目前社會工作實務發展趨勢，並建立產業界與學術界交流之平台。

研討會發表的論文共有14篇，包括「兒童青少年與理論社會工作實務」、「醫務社會工作實務」、「老人社會工作實務」等三大議題。論文內容涵蓋了當今社會所關心的社會問題，例如中辍生、單親家庭、外籍配偶、精神障礙、老人社區照顧、老人年金等。



嘉南藥理科技大學

新聞媒體報導

類別	資料來源	新新聞報 第 6 版
別	刊載日期	中華民國 99 年 5 月 29 日



嘉藥社工系大手牽小手活動。（黃緒勤攝）

臺南藥理科大社會工作實務研討

【記者黃緒勤南縣報導】嘉南藥理科技大學社會工作系假該校舉行「2010年嘉南藥理科技大學社會實務與實踐研討會」。

與會期間邀請了國內外社會工作領域的學者專家與社會服務機構團體的實務工作者共150名，就社會工作實務領域交換研究與實務工作心得，藉以提升學術風氣及水準。經由產學互動，開拓與會者視野，吸取社會工作相關的新觀念，了解目前社會工作實務發展趨勢，並建立產業界與學術界交流之平台，進而增進產學合作的機會，開創更寬廣的合作空間。

本次研討會共14篇發表的論文，包括「兒童青少年與理論社會工作實務」、「醫務社會工作實務」、「老人社會工作實務」等三大議題。

研討會論文發表內容涵蓋了當今社會所關心的社會問題，例如中輕生、單親家庭、外縉配偶、精神障礙、老人社區照顧、老人年金等等。

此次研討會參與人員包括社政、社工、實務工作者經由此次研討會，將新的觀念帶至基層服務體系，以提升服務品質。參與人員也包括學術界、技職學校教師，藉此將新的思維與發展方向帶至技職教育體系，以提升其教學品質與深度。活動詳情請洽該校社工系06-2664911轉5500